

大專做好上網課準備

（吉隆坡5日讯）大学副校长与院长委员会主席莫哈末沙达教授指出，随著各大专学府展延学生报到後，他们已做好准备落实线上教学，包括重启今年3月实行动管制期间设立的相关系统。

他指出，那些已在大专学府报到的学生，也可在各自宿舍上网课，并表明基於大专学府已有相关系统，要重新实施网课是没有问题。

“我们在新冠肺炎疫情变化多端的情况下做出最好的决定，以保障学生安全。

“至於那些在各大大专学府宿舍的学生也不会面对问题，我们不会要求他们返回家乡。”

莫哈末沙达也是苏丹依德里斯教育大学（UPSI）副校长。他接受《每日新闻》访问时说，该大学目前多数学生在宿舍上网课，而大学在每一方面也是根据国家安全理事会的决定做出考量，就以3月行动管制为例，当时由於公共交通禁止行驶，校方才派出巴士将学生送回住家。

可在大學宿舍居住

“由于这次民众可自由使用巴士和火车，我们就不提供巴士载送学生，而且他们也可在大学宿舍居住。

“若学生面对福利问题，他们可以直接询问学生事务处。”

另一方面，博特拉大学署理副校长（学术与国际事务组）莫哈末依克巴尔指出，他们在杨忠礼通讯旗下移动网络品牌YES的合作下，向学生提供40GB网络数据SIM卡，确保他们能顺利上网课，而讲师已获得足够训练应付线上教学。

“至於那些选择留在宿舍，特别是来自沙巴的低收入群体学生，大学方面将提供网络和粮食。”